Анализ дорожно-транспортных происшествий
с участием несовершеннолетних за 10 месяцев 2018г.

По итогам 10 месяцев 2018 года ОГИБДД МО МВД России «Березниковский» дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 39 ДТП, в результате которых 43 несовершеннолетних получили ранения. (31/0/33). За рассматриваемый период зафиксирован рост количества дорожных происшествий с участием детей на 28,8% и раненых на 30,3%. Число погибших в ДТП детей уровень и составило 0 человек. 
Из этого числа по вине водителей зарегистрировано 29 ДТП, в результате которых 33 несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести (19/0/21), что составляет 74,3% от общего количества ДТП с участием детей. По количеству ДТП составил рост на – 52,6% и раненым на 57,1%, по погибшим  уровень.

По вине водителей зарегистрировано 17 ДТП, связанных с наездами на несовершеннолетних пешеходов, что составляет 60,7% от ДТП по вине водителей.

- На регулируемых ПП – 3

- На нерегулируемых ПП – 6

- Дворовые территории – 8

С участием детей – пассажиров зарегистрировано 14 ДТП, в результате которых 18 несовершеннолетних получили ранения (8/0/10). По количеству ДТП составил рост на 75% и раненым на 80%, по погибшим уровень. 

За указанный период по неосторожности детей зарегистрировано 10 ДТП, в которых 10 несовершеннолетних получил травмы (12/0/12). По количеству ДТП, раненым составило снижение на 16,6%, по погибшим уровень. 

Причина ДТП: 

- перебегал дорогу в неустановленном месте – 4.

- нарушения ПДД пассажирами в салоне автобуса – 1.

- наезд велосипедиста на стоящий автомобиль – 1.

- переходил дорогу на запрещающий сигнал светофора – 2

- нарушения ПДД пассажирами скутера – 1;

- выехал на велосипеде на проезжую часть в н/у месте - 1.

Уважаемые родители!

На основании вышеизложенного, просим Вас на личном примере демонстрировать детям соблюдение правил безопасного поведения на дорогах, бережное отношение к природе и окружающему. 

Как можно чаще организуйте:

-  совместное с ребенком чтение литературы, посвященной сохранению и укреплению здоровья, просмотр соответствующих художественных и мультипликационных фильмов, развивающих интерактивных игр.
- активный отдых с детьми, расширяющий границы жизни дошкольников и формирующий навыки безопасного поведения во время прогулок по городу и отдыха.

- планируйте выходные дни с детьми, обдумывая проблемные ситуации, стимулирующие формирование моделей позитивного поведения в разных жизненных ситуациях.






