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Очень важным аспектом взаимодействия участников дорожного движения является культура на дороге. И в водительском сообществе с течением времени установился целый ряд жестов взаимной вежливости. Например, если один водитель пропускает другого на дороге, тот говорит ему «спасибо», моргнув аварийкой. Эта традиция так или иначе мотивирует водителей уступать место в ряду при перестроении, значительно снижает общее напряжение на дороге и уменьшает количество мелких ДТП в пробках или даже на встречной полосе.
При этом взаимодействие водителей и пешеходов больше похоже на противостояние: водители не привыкли пропускать пешеходов даже на специальных пешеходных переходах, а пешеходы не привыкли вежливо и доброжелательно относиться к водителям, терпеливо ждущим, пока те перейдут дорогу. С этим связана серьезная проблема: за 10 месяцев 2015 года в Прикамье произошло 1130 ДТП с участием пешеходов, в которых 112 человек  погибли и 1061 получил травмы различной степени тяжести. По данным официальной статистики 57% ДТП с участием пешеходов произошло по вине водителей ТС и треть наездов допущена на пешеходных переходах. 

С января по июнь 2016 года  на территории Пермского края Госавтоинспекция Пермского края и Пермский молодежный центр проводят  акцию, в ходе которой  будет внедрена новая традиция взаимодействия участников дорожного движения «Лайк водителю». 

Какие формы благодарности могут выразить пешеходы и водители друг другу? 
Являясь ежедневно пешеходом мы с вами имеем возможность поставить «лайк» водителю, который пропустил нас на проезжей части дороги.  Для этого необходимо  символически изобразить лайк – поднять вверх большой палец руки. 
Зарабатывая «Лайки», водители одновременно получат оценку своим действиям, благодаря чему будут чувствовать  себя более востребованными, счастливыми и довольными. 
Положительной стороной возможности лайкать является то, что люди  будут стремится публиковать фото и видеоматериалы и получат как можно больше этих самых «положительных кликов», тем самым  повысят себя  в рейтинге среди других пользователей. 


